
「新潟コメジルシ総研」報告

新潟に⾏くならどの季節？絶対⾏きたいイベントは？
新潟県⺠100⼈に聞きました「新潟の観光」編

「新潟の観光」編 主な調査結果トピックス

◯新潟に観光にくるなら春夏秋冬いつがおすすめですか？という質問では、
「夏」という回答が4割を占めた
◯おすすめしたい新潟の⾵景・絶景は？という質問では、「⼣⽇」が最も多かった
○コロナ禍が明けたら絶対⾏きたい新潟のイベントは？という質問では、「⻑岡花⽕」が
最も多かった

「新潟コメジルシ総研」設⽴にあたってのご挨拶

新潟県⺠が、新潟の魅⼒を再発⾒し、発信している「新潟
※（コメジルシ）プロジェクト」。

その⼀環として、新潟県⺠が考える新潟県の姿を明らかに
すべく、この度「新潟コメジルシ総研」を設⽴しました！

そして、所⻑に任命されたのがぼく、「コメジルシ」で
す！

コメジルシ総研では、県⺠の⽅々へのアンケートを通じ⾒
えてきた新潟の魅⼒や特徴、県⺠性などを定期的に発信し
ていくので、ぜひご注⽬ください！

コメジルシくんって？

オス。５歳（⼈間の年齢で30歳くらい）。新潟
のいいところ（⽶印）を世界に広めていくのが
仕事。いつか新潟のコメンテーターになる夢を
叶えるために、今⽇も新潟愛全開で⽣きていく。

調査概要

第1回 「新潟の地域性」編 「新潟県は何地⽅？」等 10⽉18⽇公開済
第2回 「新潟の⾷⽂化」編 「新潟県⺠のコメのおともといえば？」等 10⽉29⽇公開済
第3回 「新潟の代表」編 「新潟出⾝の有名⼈といえば？」等 11⽉19⽇公開済
第4回 「新潟の観光」編 「おすすめしたい新潟の⾵景・絶景は？」等 本リリース
第5回「新潟の県⺠性」編 「新潟の県⺠性をひと⾔でいい表すと？」等 12⽉上旬

〜アンケート結果の詳細は次ページ以降へ〜

新潟コメジルシ総研は、新潟県に関する様々な疑問について、新潟県⺠100⼈（県外在住の新潟県出
⾝者も含む）を対象にアンケート調査を実施しました。
調査結果は下記のスケジュールにて公開しています。



新潟に観光にくるなら春夏秋冬いつがおすすめ？という質問に、なんと4割以上の⽅が「夏」と回答しま
した。雪のイメージがある新潟県ですが、当の新潟県⺠は夏がおすすめという結果に。
理由としては「花⽕⼤会」、特に⻑岡の花⽕⼤会が多く上がっていました。新潟は6⽉から9⽉まで毎週
末どこかしらで花⽕が上がる花⽕⼤国。特に鮮やかな⾊彩が⼤海原を染める「海の柏崎」、雄⼤な信濃川
を舞台に繰り広げられる全国屈指の「川の⻑岡」、正四尺⽟が打ち上げられる「⼭の⽚⾙」の越後三⼤花
⽕は必⾒です。四季がはっきりしている新潟県ですが、ぜひ県⺠⼀押しの夏に観光に来てみてはいかがで
しょう？

おすすめしたい新潟の⾵景・絶景は？という質問では、⼣⽇という回答が最も多いという結果となりまし
た。理由として多くあがっていたのが、関東を含む太平洋側では⾒られない⾵景だから、というものでした。

2位は海、3位は⽥園⾵景となりましたが、⼣⽇を選んだ理由の中にも、海に沈む⼣⽇と佐渡島との組み合
わせや、新潟平野の⽥んぼと⼣⽇の組み合わせなどのコメントもあり、⼀⼈ひとりのお気に⼊りの組み合わ
せがありそうな結果となりました。

Q1.新潟に観光にくるなら春夏秋冬いつがおすすめですか？

Q2.おすすめしたい新潟の⾵景・絶景は？

春, 
14, 14%

夏, 
40, 40%

秋, 
24, 24%

冬, 
22, 22%

新潟県⺠のおすすめシーズンは、冬じゃなくて夏！
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新潟県⺠⼀押しの⾵景は、⽇本海に沈む⼣⽇！
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Q3.コロナ禍が明けたら絶対⾏きたい新潟のイベントは？

県内, 
68

県外, 
32

新潟市, 

42

長岡市, 7

燕市, 3
胎内市, 2新発田市, 2

岩船郡, 2

その他市

町村, 10

東京都, 
15

千葉県, 5

神奈川県, 
4

その他, 8

居住地

男,

39女, 

60

その他, 1

20代, 9

30代, 8

40代, 12

50代, 8

60代, 2

10代, 1

20代, 11

30代, 19

40代, 15

50代, 12

60代, 2

年代・性別

使⽤データ

調査対象
調査期間
調査⽅法
回答者属性

新潟県内在住及び新潟県出⾝者、10代〜60代 計100名（有効回答数）
2021年7⽉19⽇（⽉）〜8⽉17⽇（⽕） 29⽇間
インターネットアンケート
下記のとおり
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新潟県⺠が待ち望むイベントは、やはりあの⼤花⽕

複数回答可

コロナ禍が明けたら絶対⾏きたい新潟のイベントは？という質問では、2位のにいがた酒の陣に2倍以上の
差をつけ、⻑岡花⽕が1位となりました。コロナ禍の影響で2年連続中⽌となっている⻑岡花⽕ですが、「感
動する」「唯⼀無⼆」「新潟が誇るべきイベント」など、花⽕に対する思いが溢れるコメントが⾒られまし
た。また、そのスケールの⼤きさ、壮⼤さについてのコメントも多く寄せられました。⻑岡花⽕のテーマは
「復興」。そのテーマのとおり、来年こそはフェニックスのように復活を遂げた⼤花⽕を思う存分楽しみた
いですね！
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